

Școala Gimnazială “Ștefan Bârsănescu”, Iași
Strada Zugravi 12A
Tel. 0232/218060; 0332/808907
Fax: 0332/808907
Email: sc15iasi@yahoo.com



Elevi, profesori și părinți împreună de Ziua Educației **în Școala Gimnazială “Ștefan Bârsănescu”**

Cu ocazia Zilei Educației, în Școala Gimnazială “Ștefan Bârsănescu”, Iași, s-a desfășurat, vineri, 3 octombrie, masa rotundă intitulată „Educația - ascensiune pe treptele generațiilor”, inițiată de Consiliul Elevilor. Programul a inclus studii de caz, precum: „Profesorul model”, „Elevul ideal”, interviuri luate de elevi pe tema relației elev-profesor/profesor-elev, dar și prezentarea unui model de dascăl și a importanței educației ilustrată în opere literare. Activitatea a suscitat interes din partea tuturor participanților. A existat un dialog constructiv care s-a finalizat cu propuneri de proiecte care vor fi puse în practică pe parcursul acestui an școlar.

Câteva dintre calitățile profesorului model: să se exprime pe înțelesul elevilor, să fie răbdător, să nu fie prea permisiv, să fie echilibrat și creativ, să dea mai puține teme, să realizeze împreună cu elevii cât mai multe proiecte, să fie corect, respectuos, sincer, organizat, să fie cu zâmbetul pe buze etc.

În viziunea elevilor, în urma chestionarelor aplicate de ei, a reieșit că elevul ideal are următoarele trăsături: este un model pentru toți, este inteligent, sociabil și prietenos, este elevul care învață foarte bine, care își respectă colegii și profesorii și care nu are un aer de superioritate față de ceilalți colegi, așa cum se întâmplă de multe ori, știe să își exprime punctul de vedere față de profesori și elevi, este atent la lucrurile din jurul lui, nu neapărat de la școală, ci, în general, din viață, pentru a-și putea forma propriul punct de vedere în legătură cu societatea în care trăiește, învață cu pasiune și are o influență pozitivă asupra celor din jur.

Coordonator Consiliul Elevilor: prof. Monica Grădinaru

Președintele Consiliului Elevilor: Mălina Cozmescu, clasa a VI-a C